

MINISTERSTVO FINANCIÍ SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Sekcia rozpočtovej politiky
Štefanovičova 5
817 82 Bratislava 15

MF SR VEREJNÉ

Vážený pán
Lukáš Kyselica
poslanec Národnej rady SR
Kancelária NR SR
Bratislava

Vaše číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / tel.	Bratislava
	MF/004755/2021-411	Tobiaš/59582337	8.1.2021

Vec


Návrh skupiny poslancov Národnej rady SR na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov – stanovisko k rozpočtovým dôsledkom

V nadväznosti na Vašu žiadosť o vypracovanie stanoviska k rozpočtovým dôsledkom Vám sekcia rozpočtovej politiky oznamuje nasledovné.

V doložke vybraných vplyvov predkladateľa označili negatívny a pozitívny vplyv na rozpočet verejnej správy. V časti A.3. Poznámky je kvantifikovaný negatívny vplyv v sume 2,2 mil. eur vyplývajúci z úpravy informačného systému, ktorú bude mať v gescii Ministerstvo vnútra SR. Pozitívny vplyv podľa predkladateľov vyplýva z výnosov z pokút a trov konania uložených obcou, ktoré budú príjmami obcí. Predkladatelia ďalej uvádzajú, že tento vplyv nie je možné kvantifikovať. V dôvodovej správe je v osobitnej časti k bodu 12 uvedené, že je nevyhnutné navýšiť počet zamestnancov na každom krajskom dopravnom inšpektoráte, teda úhrne o 8 osôb. Predmetný vplyv nie je kvantifikovaný. Z tohto dôvodu a v zmysle § 33 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov je potrebné uviesť všetky predpokladané finančné dôsledky a to nielen na bežný rok, ale aj na tri nasledujúce rozpočtové roky. Zároveň žiadame, aby všetky dôsledky na rozpočet verejnej správy vyplývajúce z predloženého návrhu boli zabezpečené v rámci schválených limitov dotknutej kapitoly, bez dodatočných požiadaviek na štátny rozpočet.

Sekcia rozpočtovej politiky sa nevyjadruje k legislatívnej a obsahovej stránke návrhu zákona.

S pozdravom


Radovan Majerský
generálny riaditeľ sekcie

Verejné financie = Vaše peniaze